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ATA DA DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE SÃO FERNANDO-RN, RELATIVA À QUARTA SESSÃO

LEGISLATIVA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA
01 DE AGOSTO DO ANO DE 2024.

Ao primeiro dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro (2024), às
18h00min (Dezoito horas e zero minutos), reuniu-se a Câmara Municipal de São
Fernando, Estado do Rio Grande do Norte, situada a Rua Capitão João Florêncio
n°45, Centro, São Fernando, presidida pelo Vereador Misael Bruno de Araújo
Silva.  Na  oportunidade  compareceram  e  assinaram  o  livro  de  presença  os
seguintes Vereadores: José Dinovan de Araújo, Júbson Simões, Dionísio Eulâmpio
dos Santos Neto, Rubinaldo Dantas, Fernanda Lins de Medeiros Maia, Gilvânea
de  Oliveira  Araújo,  Francisco  das  Chagas  Medeiros.  Havendo  quórum legal,
Senhor  Presidente  declarou  aberta  a  Sessão,  sendo  assim,  convidou  o  Sr.
Vereador Dionísio Eulâmpio dos Santos Neto para fazer a leitura da Ata da sessão
anterior. Após a leitura a ata foi votada e aprovada. Em seguida, o Sr. Presidente
autorizou o Vereador da mesa para fazer a leitura das matérias encaminhadas:
Requerimento  N°51/2024,  de  autoria  do  vereador  Francisco  das  Chagas
Medeiros; solicita a retirada de uma grande pedra (entulho) localizada após o
sangrador do Açude Juvenal Medeiros, próximo à antiga casa de José Gevarsio.
Projeto  de  Lei  N°27/2024,  de  autoria  do  Poder  Executivo;  autoriza  o  poder
executivo a abertura de crédito especial no valor de r$3.000,00 (três mil reais) no
orçamento do exercício 2024; Projeto de Lei N°28/2024, de autoria do Poder
Executivo; dispõe sobre a delimitação do perímetro urbano de São Fernando/RN,
e dá outras providências. O Sr. Presidente declarou aberto o grande expediente e
facultou a palavra aos senhores vereadores. Fez o uso da Palavra o Vereador
Jubson Simões, no qual saúda todos os presentes, como também os internautas.
Iniciou suas palavras destacando a importância de conseguir recursos para o
município.  Enfatizou  a  urgência  da  construção  de  um  abatedouro  público,
ressaltando que a cidade necessita desse investimento para atender à demanda
local e melhorar a qualidade dos serviços. Também abordou a implantação de
energia solar no município, apontando que este seria um grande investimento
com potencial para gerar significativa economia para o município. Outro ponto
importante levantado foi a necessidade de recursos para a construção de uma
passagem molhada, que é de extrema importância para a população, facilitando o
tráfego e a segurança nas áreas afetadas. Finalizou suas considerações falando
sobre a construção de um pórtico na entrada da cidade, ressaltando que essa
obra deve ser concluída, pois é fundamental para a valorização do município e a
recepção dos visitantes. Fez o uso da Palavra o Vereador Dionísio Eulâmpio dos
Santos Neto, no qual saúda todos os presentes, como também os internautas.
Iniciou  solicitando  ao  poder  executivo,  por  meio  de  um  requerimento  a
construção de uma sala de aula no Sitio Saboeiro para os alunos da Zona Rural
que estudam na Creche Ana Dantas, facilitando o conforto e bem-estar dos alunos
daquela e das demais localidades, assim como já existe na localidade Boa Vista. O
vereador enfatizou a importância do trabalho desenvolvido do Prefeito e Vice-
Prefeito nestes quase quatro anos de mandato, juntamente com a parceria das
emendas através dos deputados e dos vereadores. O mesmo ressalta que nos
próximos anos, assim como o Vereador Jubson falou durante a sessão legislativa
que possam conquistar ainda mais recursos para o nosso município. Em seguida,
o  Sr.  Presidente  declarou  aberto  a  Ordem do  Dia  e  autorizou  ao  vereador
convidado  da  mesa,  a  colocar  em  pauta  as  matérias  que  foram  votadas:
Requerimento N°51/2024, aprovado por unanimidade dos edis presentes; Projeto
de Lei N°27/2024, aprovado por unanimidade dos edis presentes; Projeto de Lei
N°28/2024, aprovado por unanimidade dos edis presentes. Não havendo mais
nada a ser tratado, o Sr. Presidente declarou encerrada a presente sessão e
convocou uma sessão ordinária para o décimo primeiro dia do mês de outubro do
ano de dois mil e vinte e quatro.
Eu,  Ana Amélia  Meira  Dantas,  Digitadora de Documentos,  redigi  e  digitei  a
presente ata em folhas soltas, numeradas manualmente, seguindo uma sequência
contínua  a  ser  encerrada  na  centésima  folha  para  encadernação,  as  quais
e n c o n t r a m - s e  a s s i n a d a s  n o  c a b e ç a l h o  c o m  a
assinatura......................................................, da qual faço uso.
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